2012年12月8日 星期六

体育新闻





在11月2日双方的首次碰面中, 尼克斯队就给卫冕冠军一个"下马 威",大胜对手20分。上场比赛弄 伤左手中指的主将安东尼本场缺 席。军中无大将,"全民皆兵"的 尼克斯队6人得分上双。费尔 顿得到个人赛季新高27分,并 送出7次助攻。诺瓦克贡献 18分,JR·史密斯和钱德勒 各添13分。"大苹果"本场一 共投进18粒三分球。

他们也坐稳了东部第一把交椅。



东部"巅峰之战"

安东尼不在,尼克斯照样菜了热火

破对手主场"金身"五连胜坐稳东部"领头羊"

■ 】 詹 姆 斯"准 三 双"打 水 漂

"每个球员都做出了自己的贡献,在超级球 星(安东尼)无法出场的情况下,我们打出了一 场伟大的比赛。"费尔顿赛后说。

双方在上半场结束时打成53平,尼克斯队在 第三节突然发力,单节投进8粒三分球。在钱德 勒完成罚球后,"大苹果"确立了18分的巨大优势。

热火队此后曾打出13:3的攻击波将比 分迫近,但这只能算是他们"最后的疯狂"。 在末节开始后的7分钟里,卫冕冠军只攻入两 粒阵地战进球,尼克斯队却用本场最熟悉的方

■ 小牛送太阳五连败

式——三分球为比赛"盖棺定论"。在诺瓦克 投入三分球后,分差被拉大到19分,此后比赛 进入到"垃圾时间"

"关键球员无法出场,我们队的其他球员得 到了更多上场的机会,球队今天在防守方面做 得很好。"尼克斯主帅伍德森说。

尼克斯球员的齐心合力也让詹姆斯的"准 三双"数据——31分、10个篮板和9次助攻变成 了无用功。另两位"巨头"则发挥一般, 韦德和 波什分别拿下13分和12分。

在当日进行的另一场比赛中,达拉斯小牛 队客场以97:94险胜菲尼克斯太阳队,送给对 手五连败。梅奥得到全场最高的23分,并在终 场前35秒时命中一记关键跳投。怀特和科里 森各自贡献16分,中锋卡曼拿下15分,不过他

在前一天的比赛中,小牛队在"天使之城" 吃到惨败,输给洛杉矶快船队22分,不过本场

在比赛中扭伤了脚踝,不得不提前离场。

胜利还是为他们送上了一场"及时雨"。

"在昨天与快船队打了一场激烈有余但发挥 不足的比赛后,我们完全能给自己找到很多种理 由;但我们今天打得非常有活力。"梅奥赛后说。

17个篮板。不过随着布朗最后时刻的三分不

据新华社电

NBA酝酿改规则禁止 "砍霍"

斯特恩:这战术太滑稽

罚球是德怀特-霍华德的一大软肋, 结果砍霍战术成为联盟其他球队攻击洛 杉矶湖人的一大利器。此前湖人遭遇两 连败时,魔术和火箭都从砍霍中受益。 NBA 总裁大卫-斯特恩称这一战术有些 "滑稽",他考虑通过改变规则来避免球场 上再出现砍霍这一战术。

"我们此前就调整了规则,针对在终 场前两分钟内对无球球员的犯规,"斯特 恩说道,"去年我们看到一些东西,在首节 就出现过对无球球员的犯规,我认为这真 是太滑稽了。

当然斯特恩所说的规则改变不会很 快实现,这还需要不少激烈的争辩。现在 有一种建议比较合理,就是允许被犯规的 球队决定选择罚球,还是继续控球。虽然 这可能会让比赛变得破碎,但至少能够避 免犯规球队从对手的罚球上获益,可以避 免一些滑稽可笑镜头的出现。

太阳队的莫里斯抢下个人职业生涯新高的

中,他们不得不在主场吞下一场败仗。

王濛"解禁"后首次亮相 国际大赛

短道速滑世界杯上海站 王濛500米资格赛头名晋级



据新华社电 2012/2013 赛季国际滑 联短道速滑世界杯上海站的比赛7日在此 间东方体育中心海上王冠体育馆开赛。冬 奥会冠军王濛"解禁"后首次亮相在国内举 行的国际级大赛,并在500米资格赛中以 44秒116的成绩排名榜首晋级。

"我现在的速度和耐力与过去巅峰时 期相比差很多,毕竟两个赛季没有比赛 了。现在年轻运动员成长很快,水平很高, 特别是国外运动员整体实力提升很多,而 我自己缺课很多,比赛状态差很多。"王濛 在500米资格赛后说,虽然此前在世界杯 分站赛上先后在500米比赛中夺冠,但她 并未建立起绝对优势。

被称为"小王濛"的范可新在500米资 格赛中以44秒118的成绩紧随王濛之后, 刘秋宏滑出了44秒293的成绩。

8日将进行男子和女子1000米和1500

德罗巴高富帅! 送切尔西80万英镑欧冠钻戒

德罗巴重回 切尔西,不过只 是跟队训练,备 战明年初的非洲 杯而已。不过魔 兽的心始终是和 蓝军在一起的, 这次回斯坦福 桥,他给队友们



带来了惊喜的礼物:欧冠冠军钻戒。

在切尔西港的温德汉姆酒店,德罗巴 召开了聚会,邀请切尔西的队友们出席,他 在聚会上向昔日队友赠送了价值不菲的欧 冠冠军钻戒,这也许对刚刚遭遇欧冠小组 出局的蓝军来说是一个小小的安慰。

德罗巴的钻戒价值不菲,总值超过80 万英镑(约合800万人民币),钻戒正面镶有 钻石和蓝宝石,侧面有每个切尔西球员的 名字、头像、号码和生日,还有"切尔西VS 拜仁"、"4比3"以及欧冠奖杯图案。 小新

"巴神"升级当爸

据新华社电 曼 城前锋巴洛特利近日 已经成为爸爸,他的 女友5日晚上在意大 利那不勒斯为他产下 女,名为皮娅。

女儿出生时,巴 洛特利还在曼城,没 能返回那不勒斯。不 过据传他马上就赶到



女友拉法爱拉·菲科的身边。两人过去分 分合合,关系一直不稳,但最近又重归于 好。菲科并没有跟随"巴神"去曼城,而是 留在家乡那不勤斯。

菲科对巴洛特利始终不谈婚嫁感到不 满,她最近在接受一家意大利杂志采访时 督促"巴神":"马里奥,如果你爱我们的女 儿,那么就娶我吧。"

国际奥委会摆了个大乌龙? 阿姆斯特朗比窦娥还冤?

最新研究称无科学证据显示EPO对提高运动成绩有效

据新华社电 美国退役自行车运动员阿 姆斯特朗在其职业生涯中长期使用兴奋剂的 丑闻震惊了世界体坛。在有关这一丑闻以及 近年来包括自行车运动在内的竞技体育界兴 奋剂事件的报道中,促红细胞生成素(EPO) 这个词不断被提到。6日发表的欧洲科研人 员的一项研究结果显示,这种在体育界被禁 止使用的药物并不一定有助于提高运动成 绩,反而会给使用它的运动员的健康和生命 造成一定风险。

发表在《英国临床药物学杂志》的这项研 究指出,没有任何科学证据表明,使用EPO会 帮助高水平自行车运动员提高运动成绩,相 反,可以肯定的是,这种药物会使人体血液浓

度提高,而这可以导致形成能引起心血管栓塞 和脑中风的血凝块,使用它的运动员因此会冒 很高的健康和生命风险。

上述结论是由荷兰药物研究中心的亚当• 科恩教授领导的一个研究小组得出的。该研 究小组重新分析了EPO对一些身体健康的自 行车运动员产生作用的原有数据,但这些运动 员中无任何人曾参加过非常高水平的比赛。 这些研究人员希望能针对高水平的自行车运 动员就EPO的作用展开进一步的研究。

促红细胞生成素是一种产生于肾脏的天 然荷尔蒙,它作用于骨髓,以促进红细胞的生 成并改善氧在人体内的传输。体育医学界长 期以来普遍认为,增加红细胞量对于提高运动 成绩有好处,而要增加血红细胞量的途径主要 有:持续的艰苦训练或高原训练;采用血液回 输技术;注射促红细胞生成素。

上世纪90年代初,当出现首批运动员通 过使用促红细胞生成素来提高成绩的疑似情 况后,国际奥委会便将EPO列为运动员禁止使 用的药物。

自行车运动可以说是EPO的"重灾区", 近 年来被查出使用这种药物的运动员可谓层出 不穷。今年8月23日,阿姆斯特朗发表声明, 表示不再与美国反兴奋剂机构(USADA)就有 关他使用兴奋剂的问题进行纠缠,该机构随后 宣布,剥夺阿姆斯特朗的七个环法赛车手总冠 军头衔,同时对其处以终身禁赛的处罚。